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3npaBcTByMTE, Banentuna! Bo3pacTt He onpenensieT COCTOSHUE (HEePTUIILHOU (MM PENIPOAYKTUBHON)
¢byukunu Bamero myxka. YacToe 060CcTpeHMe BOCTIAIUTEIHLHOTO IIPOIiecca B IpeficTaTeNIbHOM XKee3e
(TpoCTaTUT) MOKET NMPUBECTH K OTPAHUYEHUIO TTOJBUKHOCTH CIIEPMaTO30MI0B, YTO B CBOIO 0YEpEdb
BIIUSIET Ha BO3MOXKHOCTD 3a4aTus. [Ipennarain Bamemy MyxKy mIpouTu psig o6cmemoBaHuii: 1.
BrIMONMTHUTE aHanmu3 KPoBH Ha: TectocTepoH, JII', O®CI', nponaktuH, I'CIIC, TTT, IICA. 2. Ilocne 4-x
OHEBHOTO BO3/ep2KaHUS CAATh CIIepMy Ha aHasu3 (ciepMorpaMmma) 3. [TpoTé yIbTpa3ByKOBOE
MCCIIeOBaHKE TIPEeNCTaTENNbHON XKelle3kl (TpaHCcabJoMUHAIBHEIM U TPAHCPEKTAIbHEIM JaTYUKaMu).
O6cnenoBaThCs Mpediaralo UMEHHO B TaKOM ITOCJIEN0BaTebHOCTH. [1ociie mony4yeHus Bcex
Pe3yIbTaTOB MOXKETEe CBSI3aThCS CO MHOM Yepe3 CauT [AJIS MOTy4YeHUsT KOHCYIbTalluu.



